



焦点 T2 现代快报

2010年6月19日 星期六 责编 崔洪曙 闫弋 美编 王莺燕 组版 谈雷 唐龑

朝鲜4名球员神秘失踪？

媒体闻风而动，却发现是虚惊一场，4个人都在训练场呢



22号球员金京一(中)昨晚出现在训练场上 快报记者 吕远 摄

朝鲜打完巴西后，有国外媒体披露，有4名朝鲜球员在赛前意外失踪，这一爆炸性新闻引起了全球媒体的广泛关注。南非当地时间昨天下午5点，朝鲜队公开训练，记者在球场上见到了失踪的四名球员，所谓的失踪说似乎不攻自破。

美联社爆料 朝鲜4球员意外失踪

北京时间6月16日凌晨，在朝鲜与巴西队的比赛中，朝鲜队只向组委会注册了19位球员。根据世界杯比赛的报名规则，除去11位首发球员之外，23人名单内的其余12人都可以在替补名单中。缺席的四个球员分别是：守门员20号金明元，前锋7号安哲赫、中场球员22号金京一和23号朴尚赫。

球员离奇缺席引发了多方猜测，美联社专门发了4名球员失踪的稿件。随后罗马尼亚媒体也报道，4名朝鲜球员神秘“失踪”，更有报道称，4名朝鲜球员是因为不想再回朝鲜而选择在南非出逃。

这一事件，引起了媒体的广泛关注，这时候，国际足联率先站出来辟谣，“我们没有消息证明这几名球员失踪了，我们在朝鲜队的联络官也没有向我们提供这方面的消息。”国际足联一位官员表示。

韩国驻南非大使馆的一位官员也称，他们没有发现朝鲜队中有

什么非正常的举动。

发布会取消 官员：你们自己找人吧

尽管国际足联站出来辟谣，但媒体仍旧半信半疑。南非当地时间昨天下午5点，按照国际足联官方网站的提示，朝鲜队在训练前应该有个15分钟的媒体发布会。于是，各路媒体纷纷赶到约堡附近的马库隆球场，等待着朝鲜方面的说法，大家都是冲着“失踪”事件来的。

不过紧张的等待最后只等来了朝鲜队的训练，发布会将推迟一天进行。很显然，国际足联自己摆了个乌龙。见到接近100名各路记者，新闻官一脸无奈：“我知道你们是想知道朝鲜到底有没有人失踪，其实我也不清楚，你们自己找吧，看看失踪的在不在。”

当记者赶到训练场，朝鲜队已经在训练了，几乎所有记者都在数人，因为距离比较远，看不清号码，摄影记者们不得不通过相机慢慢寻找。

记者们的发现比较一致：23名朝鲜队员都来到了训练场，所谓的

失踪说，已经不复存在。看到朝鲜球员都在场，不少媒体记者也笑了。

“哦，实在太难辨认了，很多人我们真的不认识。这是一项复杂的工作，天呐，幸好，都在。”一位国外同行抱怨说。

为什么失踪 朝鲜队没弄清规则

在训练场媒体看台，日本记者最先确认23人都在场，“是的，失踪的四人都在。”日本电视台记者手指着球场，一一帮助国外媒体辨认。“他们没有失踪，我们和他们住在同一个酒店，今天我们看到他们全队一起用的早餐，一个都不少。”日本电视台记者继续说道，此刻他变成了受访对象。

那么为什么对阵巴西队的比赛，有朝鲜队员没有报名呢？“哦，朝鲜方面以为世界杯只能报19名球员，11个主力，8名替补，他们没有弄清楚世界杯的规则，因为以往很多大赛都只能报8名替补球员，是朝鲜队自己搞错了。”一位荷兰同行告诉记者。

特派记者吕远（约翰内斯堡电）

畅享“足球盛宴” 常州球迷乐享顶呱刮两万元大奖



南非世界杯正如火如荼地进行，今年夏天，球迷除了看球，还可以玩竞彩竞猜世界杯烽火赛事。精彩纷呈的球赛自然也少不了即开型体育彩票“顶呱刮”的助阵，两款新票“足球盛宴”、“神射手”让您在畅享世界杯激情的同时，享受“顶呱刮”给你带来的刮奖乐趣。

常州球迷吴先生（化名）喜滋滋地说：“四年一度的世界杯让我热血沸腾，没想到看足球盛宴，还能赢‘足球盛宴’2万元奖金！看来我跟足球真的很有缘啊，回家跟老婆商量商量，准备换个大液晶看世界杯！”原来吴先生年少时就酷爱踢足球，那时候流行把偶像

的海报贴在墙上，人家都贴娱乐明星的海报，但他的房间却是足球大腕扎堆贴，每年的暑假一有空闲就跟伙伴踢球，每每总是晒成小黑皮。工作后吴先生没有那么多的机会踢球，但还是关注足球，世界杯开赛以来他是场场不落。端午节休假时，吴先生走到体彩店买超级大乐透，想起好久没刮“顶呱刮”了，让销售员推荐点新票，一眼就相中了“足球盛宴”，成功揽获大奖2万元！

火热的夏季，绿茵的激情，中国体育彩票即开票“顶呱刮”将与广大球迷和彩民一起为世界杯加油，共享世界杯饕餮盛宴！ 小韩

彩市公告牌

大乐透精英团队10070期推荐

镇江北固雄风队

01-05、06、19、21、25、26、28、

33+10、11

05、06、19、21、25、26、28、

33+10、11

06、19、21、25、28、33+10、11

06、19、21、25、28、33+10、11

淮南高群队

5、7、12、19、26、30、32、33、

35+5、9

7、12、19、24、26、30、33、

35+5、9

7、10、19、21、30、33、35+6、11

10、19、28、31、33、35+6、11

南通第一城联队

2、12、14、20、21、23、28、29、

30+7、11

2、12、14、20、21、23、28、29+7、11

2、14、20、21、23、29+7、11

向于正常，在号球出现如此均衡的情况下，本周应谨防一些形态和号球的冷态出现。1路号球的7近几天出现得较为频繁，而其余的2个1路号球则表现不是很多，在本周应多关注1路小号球的热出，而0路号球的6则是本周多关注的重点，2路号球的8在前段时间呈强势开出，但从走势来看有逐渐走冷的趋势，本周重点关注2路冷号球5。本周我们可以2路号球的5作为胆码，0路号球6及1路号球的14作为辅胆来进行选号，多关注组选022路、011路及002路的出现。

从当前出号趋势来看，偶数号球更显活泼，大数号球出现回补。从0-9综合号码走势图来分析，号球5的冷态继续加深，目前遗漏已经达到22期，未来可以重点关注；目前出号重点主要出现在中大区间，小数号球逐渐出现冷态。上轮组三下落频率较快，后期可以继续看好组三的开出；结束了1路号球的热出走势，2路号球开始发力，后期重点关注组选022、012和002。

从各位号球走势来看，百位上偶数号球连续下落，对称走势目前出现，关注2路号球表现；十位上2路号球回补还不到位，大数区间稍显弱势；个位上2路号球有过集中回补，奇数号球看好会有反弹。

本周推荐：胆码3、7、8；五码复式12468、23579；六码复式234789。

刘中华排3一周推荐：重点关注
号球5

上周出号从形态上来看均趋

异地彩风

大连彩民两中大乐透500万大奖

2009年8月5日，超级大乐透第09090期开奖，张先生中得了1注500万元大奖。时间过去刚好10个月，2010年6月5日，在大乐透第10064期开奖中，张先生又中得1注500万元大奖。不到一年时间，在同一站点两次中得500万元大奖，张先生的运气和魄力令人咋舌。

6月5日，位于大连市沙河口区黑石礁电车站的02449号体彩投注站传来大奖喜讯，在超级大乐透第10064期开奖中，该站一位老彩民喜中1注500万元大奖。而让人难以相信的是，该站不仅曾在2009年8月5日第09090期大乐透开奖中中出过1注500万元一等奖，而且两注大奖竟然落入同一彩民的腰包。日前，中奖

易看透。相比而言，后区12个号码选两个，号码少、走势也明朗，研究起来比较容易。这两次中得500万元大奖，他后区全选两个号码，对自己的选号技术特有信心。张先生说，根据号码出现的概率和走势，前区采用复式铺盖的方式多买几个号码也是为了保险起见，而这次近千元的投注自己经济上也负担得起。因为前区号码买得多，彩票投注金额较大，一直本着合理投注的张先生，两次大奖都没选择追加，但是他说从来不后悔，合理购彩才是他所追求的。张先生也希望把自己的购彩经验与大家分享，希望购彩者要根据自身的经济情况，选择适合自己的玩彩方式，不可盲目加大投注，要坚持合理购彩。初殿庆

综合推荐：1 3 5 6，十位上周大小号球均有表现，但前段时间0路号球的热出并未能有足够的回补，本周应继续多关注0路号球的热出，综合推荐：0 3 5 6。个位根据号球的冷热及周期性来看本周应多关注单号球的出现，本周个位综合推荐：2 3 5 7。仅供参考